
 

 

Styremøteprotokoll SDK 9. februar 2026 
 

Styremøtet i Skagerak Dykkekrets ble avhold på Zoom. 

 

 
På styremøtet deltok: 

- Mikkel Melsom 
- Borgar Johnsen 
- Gunnar Horn  
- Kenneth Thommesen 
- Cato Jacobsen 
- Beate Plassen 

Følgende styremedlemmer deltok ikke: 
- Martin Hansen 

 
Styremøtets vedtaksdyktighet: vedtaksdyktig 
 

Godkjenning av referat fra forrige styremøte (Godkjent gjennom digital signering. Saker ble 

videreført) 

Godkjenning av innkalling og dagsorden: godkjent  

Fast sak: Økonomi (orientering) 

• Bankbeholdning per 9. februar kr. 172.208,- 

• Sluttbalanse er ikke gjort opp med reisearrangør. Foreløpig ukjent størrelse på 

refusjon. Gunnar har fått bekreftet at det jobbes med (ikke glemt). 

• Drøye kr. 40.000,- innbetalt fra 26 deltakere vil bli tilbakeført til hver enkelt når 

sluttbalansen foreligger. Beløpet overføres til kortsiktig gjeld etter som det ikke kom 

til utbetaling i 2025. 

Fast sak: Neste møte 

Neste møte 18. mars 2030 på Teams 

 



 

 

Fast sak: Oppdatering av WEB 

Vi vurderte alle sider. Kursplanene for Drammen og Grenland er klare. Det ser ikke ut til at 

hverken Larvik eller Stavern kommer til å holde kurs denne sesongen. 

Beslutning Martin oppdaterer når han blir frisk. 
Stemmefordeling Enstemmig 

Fast sak: Eventuelt 

1. Mikkel uttrykker frustrasjon knyttet til det han kjenner på er NDF sin manglende 

tilstedeværelse og "serving" av klubbene. 

Sak 13/2025 Sikkerhetsdag (beslutning) 

Mikkel har oppfattet at han kom til å bli alene om arrangementet. Dét ville han ikke blitt, 
men det har nok vært litt uklart hva Mikkel har trengt hjelp til og hvilke oppgaver han 
trenger andre til å gjøre. I tillegg har det blitt klart at nødetatene som var tenkt at skulle 
bistå, ikke har anledning på kort varsel. 
Det ble foreslått å avlyse fullstendig, og flytte arrangementet til neste år. Det var ikke alle 
enig i etter som det er helt mulig å arrangere en dag med fokus på sikkerhet uten 
nødetatene. Det kan baseres på elementene i redningsdykker-/Rescue-kurset, og kjøres med 
egne krefter. 

- Mikkel har drøfting med Robert Wang (ansv. Dykkeberedskap Vestfold) 

- Robert jobber for å få alle nødetater inn 

- Ide: Uanmeldt savnet dykker 

- Info til alle fortløpende og status neste styremøte 

- Reservere arealer for parkering, ++ 

Beslutning Datoen er satt til 13. juni 
Beslutning Mikkel annonserer eventet på Facebook asap 
Stemmefordeling Enstemmig 

Sak 14/2025 Beach-flagg (orientering) 

Flaggene er under produksjon hos TD Skilt. De blir klare til avhenting i inneværende uke. 

Hvert flagg er 320 cm. høye. Prisen for 2 flagg er kr. 2.360,- inkl. MVA. Vi har to i bestilling.  

Sak 17/2025 Kretsens dag i Bugården, Sandefjord (beslutning) 

Alle har jo lyst til å være med på dette, og det er en stor fordel at så mange fra styret som 

mulig deltar. Mars ble litt "vingeklippet" da vi flyttet dato litt frem og tilbake. Derfor landet 



 

 

vi på at etter påske nok er en bedre sesong. Primært 18., men 11. og 25. april er også 

alternative muligheter. Martin har skrevet, og sendt søknad om støtte, til NDF. 

Arrangementet i fjor var svært vellykket. Samlende og med stor og bred deltakelse. Vi 

gjentar dette lavterskelarrangementet. Dato satt. Planlegging senere, men annonseringen 

kan komme så fort som mulig. 

Beslutning Gunnar sjekker tilgjengelighet for basseng. 
Beslutning Facebook-event må korrigeres når dato er satt. 
Stemmefordeling Enstemmig 

Sak 01/2026 Kurskalender (beslutning) 

I 2026 vil det bare vært Grenland og Drammen som holder kurs. Vi må alle gjøre det vi kan 

for at disse kursene skal bli så fulltegnet som mulig. Kurssiden på web'en er et godt 

virkemiddel. Straks datoene er satt, publiseres kursene på nettet. 

Utstyr til å holde kurs begynner å bli en utfordring mange steder. Det hadde vært perfekt 

om klubbene i kretsen hadde praktisert en god delingskultur. Sandefjord har ikke kurs 

lenger, men har rikelig med drakter. Grenland holder kurs og mangler drakter. Her må vi får 

til et samarbeid. 

Beslutning Martin oppdaterer kurskalender på WEB. 
Stemmefordeling Enstemmig 

Sak 02/2026 Plan for særkretstinget (beslutning) 

Særkretstinget for Skagerak Dykkekrets holdes 26. mars i klubbhuset til Larvik Dykkerklubb 

på Gon klokken 1900. Frist for invitasjon er 26. februar. Frist for innsendte saker 12. mars. 

Styremøte må avholdes mellom 12. og 19. mars. 

- Valg (Valgkomiteen er i gang) 

- Regnskap (Blir sendt til revisjon nå) 

- Kontrollutvalg (Kontrollutvalget må "vekkes") 

- Virksomhetsplan (Utarbeides) 

Beslutning Gunnar sender invitasjon 
Beslutning Regnskap oversendes til revisor (Henriette) 
Beslutning Gunnar kontakter Kontrollutvalget. Åpner for å sende over alt de måtte 

ønske/trenge. 
Beslutning Virksomhetsplanen 2026 håndterer vi digitalt. Planutkast sendes til alle, 

og innspill og kommentarer returneres til Gunnar. 
Stemmefordeling Enstemmig 



 

 

Sak 03/2026 Grenmar Dykkeklubb + Rjukan ut av NDF/NIF 
(orientering) 

Begge klubbene trer ut av forbundet. Kretsen teller da 14 klubber. Disse er som følger: 

Drammen Sportsdykkere 
Dykkerklubb Modum 
Grenland Dykkeklubb 
Holmestrand Dykkerklubb 
Horten Undervannsklubb 

Kongsberg Dykkerklubb 
Kragerø Dykkeklubb 
Larvik Dykkerklubb 
Notodden Dykkeklubb 
Sande Dykkerklubb 

Sandefjord Dykkerklubb 
Skagerrak Dykkerklubb 
Stavern Dykkerklubb 
Tønsberg Dykkerklubb  
 

 

Fra Kåre Høyer i Grenmar 22. januar: 

Klubbkulturen i Grenmar dykkerklubb har endret seg over år fra å være en typisk dykkerklubb til å bli mer et 

sosialt fellesskap rundt båt, sjømat og kystkultur. Av de 20 medlemmene vi er så er det seks som fortsatt har et 

funksjonelt dykkeutstyr. Snittalderen er et sted mellom 65 og 70 år. Kvaliteten på dykkeopplevelsene i vår del av 

Skagerak har stupt i takt med biodiversiteten. Disse forholdene har gjort at medlemskapet i NIF har vært et 

diskusjonstema i klubben i lengre tid. For vår del har dreiningen bort fra en typisk dykkerklubb sammen med en 

økende komplisering av formalia rundt driften av klubben gjort at vi ser fordelene med å stå utenfor NIF som 

større enn å være innenfor. Denne problematikken har vi også gjort kjent for Idrettskretsen i Telemark for en tid 

tilbake. 

Vi ønsker selvfølgelig NIF og Norges Dykkerforbund lykke til videre. Vi har heldigvis fortsatt mange dykkermiljø 

som trenger en paraply. 

med vennlig hilsen 
Kåre Høyer 

Sak 04/2026 Dykketinget og Klubbkonferanse 24. - 26. april 
(beslutning) 

Et normalt anslag over kostnadene for deltakelse er kr. 10.000,- per person. Selv om 

arrangementet avholdes i Oslo gir reisefordelingen denne kostnaden. Deltakelse ble 

diskutert, og styret er skeptisk til om kretsen skal delta. Dykketinget er ikke primært en 

arena for åpen diskusjon og refleksjon. Det er en arena for å behandle saker. Derfor er det 

avgjørende at kretsen sender inn saker vi vil ha behandlet innen fristen. Et poeng knyttet til 

deltakelse er jo at klubbenes engasjement er det som både holder forbundet oppe og som 

gjør det relevant. Ved å ikke delta er kretsen med på å undergrave denne dynamikken. Det 

taler for deltakelse. 

Programmet er: 

Aktiviteter fredag ettermiddag, klubbkonferanse lørdag formiddag, Dykketing lørdag fra 

lunsj og klubbkonferanse søndag. 

- Frist for innmelding av saker til Dykketinget er 20. mars 2026 



 

 

- Frist for påmelding er 22. mars kl.2359 - dette for å sikre overnatting, bankett, 

dagpakke og riktig størrelse på møterom.   

- Saksdokumenter offentliggjøres senest 11. april 2026 

- Fullmaktsskjema sendes til dykking@nif.idrett.no senest 11. april 2026 

- Sakspapirer til Dykketinget legges ut på hjemmesiden seinest 11. april. 

Beslutning Mikkel er delegat fra kretsen til Dykketinget. 
Beslutning Omfanget av vår deltakelse besluttes i neste styremøte. Det er ikke 

sikkert at klubbkonferansen er relevant. 
Stemmefordeling Enstemmig 

Sak 05/2026 Virksomhetsplan (beslutning) 

Vi tar litt lett og praktisk på planen i 2026, og gjør mindre justeringer. Kapittelet om 

aktiviteter blir selvsagt fullstendig skrevet fra bunnen av. 

Beslutning Planen fra 2025 justeres, og sendes på høring. Innspill og 
justeringsbehov sammenfattes av Gunnar. 

Stemmefordeling Enstemmig 

Sak 06/2026 Møte med NDF  

Mikkel uttrykker frustrasjon knyttet til det han kjenner på er NDF sin manglende 

tilstedeværelse og "serving" av klubbene. Dette kom opp under diskusjonen om kretsen skal 

delta på Dykketinget eller ikke. Gunnar melder inn at klaging ikke er en god vei, men en 

konstruktiv dialog kan åpne mye. Gunnar foreslo derfor at kretsen tar et møte med 

forbundskontoret og tar opp konkrete forventninger og innspill til tiltak som kan 

imøtekomme disse. 

Beslutning Mikkel og Gunnar inviterer seg inn til et arbeidsmøte på Ullevål med 
tema som har utspring i kretsens og klubbene i kretsens 
problemstillinger. 

Stemmefordeling Enstemmig 
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beateplassen@hotmail.com
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